
    Zpráva trenéra z ČP Brno 

     21.9.2013 

 

Trenéři: Štefánik Jan 

Výsledky: 

muži 

100kg   3.místo  Pravda Jan   3/2  6 závodníků  

Honza nestačil pouze na polského závodníka Slabiaka, nad kterým sice vedl, ale upadl si na nožku a na loňského 

mistra ČR mužů Drahoše. V ostatních zápasech celkem s přehledem vyhrál, jen by měl více takticky využívat 

boje na zemi.  

 

90kg   5.místo  Polášek Dominik  3/2  16 závodníků 

Dominik i přes obavu z mužské kategorie předvedl bojovný výkon, ve třech utkáních skóroval svým oblíbeným 

harai goši a prohrál s domácím Šánou a v boji o bronz nestačil na Turka z USK. 

 

81kg   9.místo  Svoboda Jiří   2/2  24 závodníků 

Jirka si ještě v září užíval dovolené v Chorvatsku, ale po návratu v něm je chuť se prát,  a ikdyž ho omezovalo 

zraněné zápěstí v prvních dvou zápasech šel zkušeně. Zvláště druhé utkání, které rozhodl v GS pěkným deaši 

harai. V dalších dvou zápasech však zaspal hned začátky a velmi brzo upadl jednou na joko otoši a ve druhém na 

ukázkovou vysokou seoi. 

 

73kg   7.místo  Šmehlík František  3/2  28 závodníků  

Frantu jsem viděl po dlouhé době a moc se mi jeho výkon líbil. Snažil se dělat technické judo s řadou chvatů. 

Bohužel nestačil na polského závodníka Skulika a Volka z USK. 

 

73kg   bez umístění Tatrin Daniel (Slezan Opava) 0/1  28 závodníků  

Danek bohužel hned v prvním zápase podlehl Jiroušovi z Litoměřic na dvě pěkné vysoké seoinagy a do dalších 

bojů nepostoupil. 

 

dorostenci   

 

+90kg   3.místo  Král Jakub   2/2  9 závodníků  

Kuba se mi v prvních dvou zápasech líbil. Zvláště jeho sumi gaeši a přechod do osaekomi ve druhém utkání. V 

semifinále to však bylo hrozné. Kuba nic nedělal, prakticky se ani nechytl a už musel odolávat útokům soupeře. 

Zaslouženě prohrál. V zápase o bronz však zabojoval a stejnou kombinací jako ve druhém utkání medaili získal. 

 

66kg   5.místo  Selecký Lukáš   3/2  43 závodníků  

Tatami číslo tři bylo nějak zakleté. Nejpočetnější váhu rozjeli pozdě a to byla katastrofa, zbytečně to protáhlo 

soutěž.  Seldovi hned v prvním utkání po dlouhém čekání nenastoupil soupeř, pak si s přehledem poradil se 



dvěma soupeři. V semifinále a v boji o bronz nestačil na slovinské závodníky, ale se svým výkonem může být 

spokojen. 

 

 

 

66kg   bez umístění Pátek Jan   2/2  43 závodníků  

Arnošt je bojovník, nechce nikomu nechat nic zadarmo. První dvě utkání ukončil dvěma krásnými hody, pak 

prohrál s polským závodníkem Kurtykou a v opravách se silným Volkem z USK. 

 

dorostenky  

 

52kg   5.místo  Chwastarzová Alena  2/2  10 závodníc  

Alča se taky prala na "trojce" a bohužel v prvním zápase dostala HSK za kousnutí soupeřky při škrcení-což prý 

neudělala. Pak dva zápasy v opravách zvládla po velkých bojích, kdy musí zapracovat na zkvalitnění svých 

technik. Zvláště seoi nage. V boji o bronz si upadla na pěkné wazari. Rozhodčí však byl jiného názoru, což z 

jeho pohledu jak viděl dopad chápu. Rozhodčí za care systémem si očividně nebyla jista, ale nic neudělala. Než 

jsem stačil za ní zajít, Alča sešla ze žíněnky a moje námitka, jejíž oprávněnost potvrdil i instruktor p. Nachtigal 

byla na nic. Alču to samozřejmě mrzelo, ale sama řekla, že jim to ukáže na republice. 

 

Zhodnocení na závěr:  Byl to kvalitně obsazený turnaj a hned na úvod další části sezony opravdu náročný. 

Myslím si, že předvedené výsledky odpovídají připravenosti některých závodníků. Šlo o to se rozeprat a  

připravit se na důležitější turnaje typu DL, EXL  a MČR. 

 

Zpracoval: Štefánik Jan, 24.9.2013 


